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Vrazanun €k Beinoasennio aadoparopuoil paGore: Ne |

Buumanue!

1. B maremaruueckyio o0nacTb JOKYMCHTA 4HCaa H Gopmy ibt BBOJAATCH €
KIABHATYPBI MK C NOMOLLBIO MAHEICH MaTeMaTHYECKHX HHCTPYMeHTOoB. Bo Bpems
HAbOPa POPMYIBI HAO BHUMATCIBHO CACAHTL 38 CHHMM YITIOBBIM KYPCOPOM.

2. Tekcropag 001aCTh JIOKYMEHTA OTKPLIBACTCH HAOOPOM 1HAKA ' (KaBBLIUKH ).

3. B rekcroByio obnacTh MOKHO BROANTE W (GOPMYIILI € ITOMOIIBIO
nporpammbl Word, sersmsacmoi komannamu Jlobasnre/Odnext/Microsoft Word
(Insert/Object/Microsoft Word) wian BCTaBkol 8 TEKCTORYIO 001aCTh
varemarmieckoi obnacry komangamu Jdobasrrs/MaremMarnueckasn od.aacrs
{Insert/Math Region).

4. Packaan Knasnatypbl Z0NweH Ob1Th AHETHICKIM,

S, LleAas vacTs JECHTHHHOTO HHCHAa OTICTACTCH TOUKOH, 8 HC JANATOH,

6. Cmemannas oObiknoBeHHas APodL HADHPAECTCH ¢ NOMOILLIO TIAHEAH
Kajabkyasrop Hin npeobpazyercs B HCNPABKILHYIO P00h, 2 TAKKE MOKET ObITh
TNIPHBEACHA K CYMME LCH0H W ApODHOR vacTh.

7. Yenemnocts BmoNHeHHs 11aHHs 3aBHCHT OT BHHMATCALHOIO NPOYTCHIA
H TOUHOTO MCHOAHEHHA PEKOMEHAALKI noene cnosa YKazaHue.

Jananme 1. Buludcians

(HAbpanO B MATCMATHYCCKOM

(I 2 +35:1 | .2 2, 34 2! _03s penaxtope nporpamusl Word,

i 4/ 5 KOTOPas BLIZBAHA KOMAHIaMH
HobasutTe/Odnext/Microsoft
Word)

Buinosuerne sananus (nabupaerca 8 Mathead ).

2 3.5 )
|+ =+
5 14 _' Yxazanue, Hocae nabopa BuipaieH s
4 34 0.35 C KJIABHATYPH HAKATL KJIaBHmMy = .
> ' 7|27 77 Pesynbrar noswtes wa sxpane,
24— 24—
5 8 )

Orser: 3.

3ananue 2. ¥YnpocTuTh BoIpakeHde:

a-b _ a2+b2+a
2a-b 2,2 4 qb- b2
(41)240[12 +az):(2b2 +a]

-[b2+b+ab+a]

24



Buinoanenue ananus.

’d +ab- b

(h’+ b+ a-b+a)
(4h)o4ab"4a]

Yrazanne, Oncpauns BOIBC/ICHHSA YACHA B KBAAPAT BLINOJHACTCA
OJIHOBPEMCHHBIM HAKATHEM Ha Khasuarype kHonok Shift i 6. [locne nadopa
BRIPAKCHHA CIHRAYCT NHOIHOCMBIO GHIEAUME CTO CHHHM YITIOBLIM KYPCOPOM,
WEAKHYTE N0 1o3niuH Campoast (Simbolics) B raasnonm (Bepxuem) MeHio

Mathcad, a 3arenm no erpoike ¥Yupocrurs (Simplify). Pesyantar noasures sansy
HAOPaHHOTO BRIPARCHNA,

b+ 1)

OrBeT: —
2-a-b)

Fananue 3. Packphbith CKOOKH H IPHBCCTH NOJ00HBIC WICHB

(6> b2+ b-1)b+ 1)

Boinosnenue 3ananua.

(b + i |) (b+ 1) Y kasaunune locae nabopa BeipaskeHus caeayer
BLIICANTE €10 CHHUM YIJIOBBIM KYPCOPOM, (HE/IKHY Th
oo CHMBOALL, 3arem cTpoky PasgepuyTh
(Expand).

Orser: b |
Jajanuc 4, PaznomnTs Ha MHOKHTEIH BBIPAKCHHC:

2 2,
a-b+ab” + abc¢b c+a c+ac ebc

Brinonuense 3ajianis.

a b+ab +2-abc+b” c+a2 +aczobc

Y ka3 anne. lNocne nabopa BeipaKeHus CIEAYET BLUICANThH €O CHHUM

VIZIOBBIM KYPCOPOM, WIEHKHY Th 1103H1HI0 CHMBOALL, 3aTen cTpoky Paxrop
(Factor).

Orser: (b+c){c+a)(a+b)
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Jananme 5. Panowure Ha npocrefiuie apodn:

X~ —3-x+7

2(.2
(x—-1) -(x + X+ I)
BhINOJAHCHKUE 3a/1aHM4,

xz 2 Y xaszanue lNocie nabopa BulpakeHus creayer

wild BHIZCIUTE CHHHM YEI0BM kypeopom TOJTBKO

X
>

(x-1 )2-(x A |) ePEeMEHILYIO X, IENKHYTh NO3HUHI0 CHMBOALL. BLIDPATE

crpoky Hepemennpie (Variable), sarem meaxkayrs
komany Hpeodpazosars B yaemMenrapubie Apodu
(Convert to Partial Fractions).

5 2 2 (5+43x)
Orser: o Foe—
l}(x I)"'J (x=1) 3 {'<‘ £X 4 l)
3ananue 6.
Mpumepuw. " "
I, Pewinrh ypaBHeHHE: X" +4x° = 6x + 4

Brinoanenue 3ajnanmns.

Yxazanue Ulenkuyms no knonke CumBoabnas Ha nancsim
Maremaraueckas 3artem 1o kHonke Pemmrs (Solve) u ciesa or 51010 ciiosa
BBECTH Jesyio uaemn ypasHeHua F(xiy) = 0, a cnpasa. uepes 3ansamvio, s
nepemennot. OTHOCHTEIBHO KOTOPOil HeoDX0MMo pelmTh ypasicenue, Ecan
nepeMeHHan 0/Ha, TO CIPaBa MOKHO HHUCTO HE YKasmBatTs, Hleaxuy s no
CBODOSIHOMY MCCTY CTPaHMILbI.

3 ( ‘2-1 -1 +1i

1J

5
x" +4x" +6x + 4 solve > —1 - Orger:
L +i J i
2. Pewmwrts ypasienue:
( ™ \ / l
2 SO
. . (3w T |
cos(3-x) — 2-sin| — + x| solve,x —»| — Onser: !
2 3 3 L
2.1 a:
.3 L3 n J

IHlpuseyanne. BTIpuroHoMeTpHYECKOM YPEBHCHHH RIUHCASHB TOMKO [IABHEIC

FHAMCHUA KOPHCL.
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1) na;

2) na-mb+ke:

3) MSOdWtedts] ftesddmjHjdd] ojClbtss
4) ojShkttdts ftsddwjHjdd] ojSkttrs
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a b & n m k
1.1 | (2-3,1) (1,4,0) (5,2,-3) 3 2 -4
1.2 (3,4,1) (1-2,7) | (3-6,21) 5 2 1
1.3 | (2-4-2) (7,0,3) (3,5;7) 2 1 3
1.4 | (-7,02) | (2-6,4) | (1-3,2) -7 2 4
1.5 | (-4,2;1) | (3,5;2) (0,1,5) 1 -2 4
1.6 | (3-2,1) | (0,2;3) | (-3,2:1) -5 1 4
1.7 | (4-1,3) | (2,3-5) (7,2,4) 2 1 0
1.8 | (4,2;:3) (2,0,3) | (-12:6,-3) -1 2 -1
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1.10 | (6-4,6) | (9,-6,9) (1,0,8) 3 0 1
1.11 | (5-3,1) | (2-4-2) | (3,5;/7) -1 3 1
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1.14 | (-5,2,2) | (2,3-1) | (-1,5-3) 3 -7 1
1.15 | (-4,2;3) | (0-3,5) | (-1,6:4) 3 1 -2
1.16 | (7-3,2) | (12,4,7) | (0,1,13) -1 4 -8
1.17 | (-4,5,3) | (10;1,5) | (4-1,3) 7 0 -3
1.18 | (6,2;:1) | (-3-6,8) | (15,3,0) -11 3 -5
1.19 | (-5,3,2) (0,1,8) | (-9,6;9) 1 4 -3




1.20 | (2-4-1) | (-4-8-11)]| (-5,10;1) | 5 | 2 |0

RdzHdodHEZOdz dz@r §J L OH OdZ

- < <

a b C n m k

1.21 | (5,3;4) | (12,0,5) | (4,0;5) -7 -1 7

1.22 | (3-41) | (-6,1,0) | (9,0,9) 0 3 -2

1.23 | (02,5) | (-3,5/4) | (9,5/4) 7 1 3

1.24 | (-3,50) | (0,1;7) | (1-8,2) 5 0 4

1.25 | (2,0;2) | (15,4,6) | (13,0,13) -4 5 8
) OHOded § 2. [ Odz &Olstedyr ¢, 1, wu.

1) 102HdIy BYttiHjddlsidd &OIstedy ¢ (
2) tftjHjddsj &BOdylz |

3) d&zO2Hdlsj BOtdy', BEOd j ¢ ®KBOkt
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5. Hafity cmemannoe nponseenelue sextopos a. b c.

Buinonxsenue 1a1aums.

(axb)yc=0 = CMCIHIAHHOC TIPOHIBCIEHHCE, Oreer: 0

» > >
6. SsasioTces an sekTopbl 2.b ¢ NHHEHHO 3aBuCHMBIMH nak Her? Moryt

JIH OHH 0DPAZ0RLIATL DA3HC NMHEHHOro npocTpancTia?

Brinonnenne sananus,
R ST
Cocrasum m3 KOOPJIMHAT BCKTOPOR @ .b,c MATPHILY H 33TCM BBIYTUCITAM
ONpEaCiHTC/IbL IO MATPHLUBL.

I 2 3)

X B8 f 0 Orger:  Tak Kak onpeacinTe b PABEH HYIIO, TO BEKTOPbE
=88 | B > > >

789 J a.b.¢c SRBIOTCH JMHCHHO 3aBHCHMBIMKA. OHH HE MOTYT

00pa3onLIBATL DAIHC IHHEHIOIO NPOCTPANCTBRA.

Bananme 2. Jdans marpuus A, B, C.

1) naiipere onpeaennrenn matpuu A u C;

2) onpepennre marpuuy B

3) nait e Mmarpuib obpatieie K Matpiiam A u C, eciu ony
CYILCCTBYIOT;

4) waityure panru varpiit A u C ¢ nOMOIILIO onepaliuu
rank{A);

S) wait e nponsseacHde MaTpuibl A Ha marpuiy B;

o 2
6) Halt e 3HaMCHHE onepanut A’

[Tpumepmn

I. Haiite onpeacnurens Marpuik! A (eM. npumep 6 w1 3anauna 1),

2. Jlaamarpvus BHai THTpancnonHpOBaHHY IOMATPHLLY B' .

Brinonxenne safganuns.



~
-
~
B2
=
[
|
s

9
1

Vikazadue 3a1aduc sbHIONHACICH Omer: B =1 -1 6
¢ noMoLLIO KHonku Tpaucnounposanue

MaTpHLE rancan Marpunst ¥ 0 4
3. Haitry marpuuy. odbpatkyo marpuue C.
Buinonnenue rananus.
2.5 =3
. ( 1 -19 07
&‘_:—’ I “ "" |
C =|-03 07 -0.1
| R R
0.1 -0.1 03
Y kazannc 3anannc BeitoiHactce
€ NOMOULLI KHonky Musepenn
(Inverse) nancan Marpunb,
OdpaTHas MaTPHILA HE CYILECTBYET, 11 =19 0.7
eciiH e€ onpeeuTenL paseH Hymo, -
()Iac.l: (‘ - - 0-3 0.7 —0. l
-0.1 0.1 03
4. Hairu panr marpuitet C (W3 NPEABIYIICTO 3aaHHs ).
Brinonuenue sananus.
rank(C) = 3 (HaOMpaeTcs ¢ KIaBHaTyphl ). )
Orser: 3.
2
5. Haiitu nponsreienns matpuit AB u A”,
Bouinonsenue sananms
il 2
554 % 3 5 1 % &6
=2 2 Y 2
A i AB=[9 13 22 e 2 5 5
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3ananue 3. 3anana cucrema ypasuenuii DX=F.
1) Dty cucremy ypasHeHuit pemute no dopmyaam Kpasepa;
2) 9TV IKE CHCTEMY YPaBHEHUHA PELIMTE C NOMOULLIO 0DpaTHON
matpuus no gopmyre X =D F:
3) peunnre 3a4aHHYIO CHCTEMY YPABHCHHI € ITOMOLILIO ONEPALIMH
(Berpoennoi dyuxunn) Isolve(DF).

Hlpumepu
. Pewmtes cuctemy ypastenuii no opmynam Kpamepa.

Brinosmenue sananas.

x4 2y+3z441=30 1 2 3 4
—x+2v-3z = -1 2 -3 4
i) e Marpuua cerems: D -
y= z+ t=3 01 -1
x+y+z+t=10 S ORI |
Onpeneanrenn Onpeaenrens CHCTEMB! HE
CHCTEMBI! A= D] i paBeH HYIIO, CIISOBATEILHO.
K CHCTCMA HMCCT C/IMHCTBCHHOC
pereHme
302 3 4
_ : ; 102 -3 4
[lepBbiit BCnoMOraTeibHLI ONPeeaHTelb CHCTCMBI Al= 3 )
3 . 1 1 1
Bropoii scinoMorarenLibii onpesenInTenh CHCTCMbIL:
I 30 3 4 Al =-4
Hance::
seane )1 =h M3 1 230 4
i Pate g ||t 210 4
1 10 1 1 229 01 3 1
11 10 1
A2 =-8
A3 =-12
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2

1 2 3 30 _ Al A
= .

S x=1 ¥=Rx  y=2
=% a4
i A3 .
Ad = -16 Orser:
x=1
2. Peiinrh Ty #¢ CHCTEMY MATPHYNHBIM COCOHOM -;r : ;‘!
Pemenne X naxoaures no opmyne (Habop 8 1=4
TEKCTOROH ODJIACTH):
[ x 30
=3 y 10
X=D ‘F. me X= I L0 L
z 3
t 10
Brinoanenue jananua.
-1 1 -3 3] 30
=1 075 -125 4 -2 10
D = L=
0.5 05 1 -1 3
025 075 -2 1 10
l Oraer:
| 2 x=1
D GF= y=2
3 z=3
4 t=4

3. PelTs TY e CHCTEMY © MOMOUILLIO BCTpoeHHOMH hyukumn IsolvelD.F)

Buinonnenue saganng.

Isolve(D,F) —» Orser:

= L e
- N Y X
L TR T
&ul,)._
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23] OBt OlststedzOW3 tc OB SISO -

UJ BOHON] BOEBOBIQImL ®

4 BH oy Oded J :
1)o" ud fmdzj dzd §

2) o' ydmdzj dzqd J
ClOWdSEtse

Y shlstcts

1 OH Oldzq O dzO
D1 yd mezg & fls s tftts padz &
2) o" yd fdedilsigts M Is tsfots paeal @y gnipaimods @ 2
3) o yd fdedilsigs fls stots fadzlf & il dz®tg ®F s ¢ J

ded §

ftc] HJ dztso ;
ftesdL ©5H Az ~
WlkZdS yd?2.

W RSy ds'sy S0 O.
Wk dzS yd d

Wz dzS yd2;

9]
A4

HMH]j dZO21Is] o" atsH & tOL ted o=fsd) sd % z de®Ou
9 0.
] Otcd Odzls L OH Odzd ?
RdzZHdo dHEZOMz dz@ § L OH Odzd W
) f(X) n ) f(x) -
- 2 -
1.1 X - arctgx 0 116 - Dx+3 1
X (x-1)
X - sinx In tgx p
12 X - tgx 0 1.17 COS2X 4
13 In cosx 0 1.18 Vi+2x-3 4
X x-1
: 3
1.4 In sin2x 0 1.19 - Dx+3 1
Insinx (x-1)
15 Inx 0 1.20 Vx-6+2 -2
In sinx x> +8
1.6 e " o 121 2-2 1
In x
ex 1o (X" - D(x+5)
1.7 R 1 122 -1 1
1 X sin7x- sin3x
1.8 ol 1 1.23 e 2p
1
(x* +D(x* +3)
19 | 06 (- x) 1 124 i1 -1
2
110 . 0 19 COS3X - COSX
. (ctg x-1) UX 25 —t922x Jo,
1
1.11 x(e; _ 1) o]
1.12 (tgx)* ‘—;

ZCOL Od
Istsy¢ Jd




) f(x) n ) f(X) n
1.13 %+ 18 o
c X" =+
819"
1.14 e 0
gX+
1.15 e +x) 0

1 OHOda f ygd mdzd Is+ Hdzv wQtfizdas@ L & (ealey J d
Y (%), Y'(X, Y'(X).
] Oted Odzls™ L OH Odzd 2

RdzH d © d H I O dz'Oalz’® dzd W
) y(x) X ) y(x) X
2.1 X% - 3x+2 3 2.16 sin® x %
2.2 1- x*- x* 1 2.17 (2x- 1)e2) 1
2.3 (x+10)° 2 2.18 In(2+X) 0
2.4 X6 - Ax3 +4 1 2.19 eX cosx 0
25 (x*+1)° 1 2.20 eX sin2x 0
26 1 -2 221 x-3 2
1- X X-4
2.7 cog x % 222 sin2x D
2.8 arctg x p/2 2.23 (2x+1)° 1
2.9 lnx % 224 In(1+ ) 2
2.10 1 x 2 225 1 0
1+X 2
2.11 e +2e* 0
2.12 e + @V 1
2.13 cose® + sine® 0
2.14 (x +1)e+? -1
2.15 € * cosx 1

1 OHOdpMBetsdls! cQUiPpFo WIRHER B 8- f oW o3
Fetsdz dzts?2 MmdMmlsj &3 S ttster d dzOls.

] Otld Odzls™ L OH Odzd 2
RdHJodHEZOdz dz@ | L OH Odzd
- f(x) - f(x)
3.1 IX+2-Jx 3.16 31+ ) +2x- 2)




- f(x) ] f(x)
3.2 VX2 +1- X 3.17 (X2 - 4X+3)2
3.3 Ix2+1-+x2-1 3.18 3/x%(x+93)
34 | Jx2-2x-1-/x%- 7x +3 3.19 Y(x+2)*(x- 4)
3.5 3/(x +2) - 3(x - 1)? 3.2 3f(x+1)? - 3 (x+2)?
3.6 IxP+1-4x3-1 321 3/(x+2)? - 3(x- 3)°
3.7 Ja+x?-2 3.22 3(x- 12 - 3/(x- 2)2
3.8 V1+2x - 1- Jx 3.23 3(x- 4)(x+2)
3.9 X (Vx?+1- x) 3.24 VO - 2x- 3)?
3.10 Xz;a/X2+\/X4+1- X\/§8 3.25 3(/(3+x)(x2+6x+6)
3.11 Ix +1- Vx
3.12 1+3¥x -1
3.13 J1+x -1
3.14 J1+x2
315 V- X4 - X8
1 OHOd pMBtetsdIls! cCteOWdSE § OtcOd3] Isyxd uj M¢S
] Oted OdzlsT L OH Odzd 2
RdzHdo dHEZOAz dzf §J L O}
) X(t) y(t)
4.1 t°+3t+ 1 t>-3t+1
4.2 t>-3t t°- t
4.3 33 3 _
1+t 1+t
4.4 te' te™
4.5 2cos ti cos 2t 2sin ti sin 2t
4.6 : L
t t+1
47 2e te
t-1 t-1
2
4.8 th t
1-t 1-t?
2 3?2
4.9 1+t° 1+t°3




G tc @¥)de¢ fwtzddnCtapdt? whd Mls J

} X(t) y(t)
t- 8 3
4.10 t>+4 t(t? +4)
4.11 - %tz 2t3
4.12 3t 3t-t3
4.13 cost sin’t
4.14 cost + tsint sinti tcos t
4.15 2 cos ti cos 2t 2sin tT sin 2t
4.16 t2 e
417 t?2-1 t3+1
418 t’ t
' 1+t3 1+t3
t? t
419 e gEpE
4.20 t- sint 1- cost
421 t’ ot
' 1+t° 1+13
422 cos’t +cost cost sint + cost
423 4co§’% 4sin3%
t? t3
4.24 1+1° 1+t2
425 2 1
2
1 OHOdEMmMBtetsd Is !
HddzOls .
]l Otcd Odzls” L OH Odzd 2
RdzH JodfHdz O] L OH Odzd W
} r¢; ) ) r¢ )
5.1 sin gy 5.15 27/
5.2 tgd 5.16 2/ +1
3 2
53 oy 5.17 —+2
/ sin/
5.4 1 + 2cosl 5.18 2sin3/
5.5 1+ sind 5.19 2coy +3
5.6 /’,'i 5.20 sins
5.7 It—farctg/l(—7 521 2,/cos2/




)

)

58 2sin6/ 522 sin4y/
’ 2
u
59 2 5.23 cosf 13)
) 2
5.10 - 2ctgy 524 —+1
sin/
511 cos 3/ 5.25 2(1- coy/ )
v
5.12 sin” 3
5.13 cos 4i
5.14 cos/

1 OHOdzd } Shlstesd s cye@a CH J & OAL Is)] afts 2
StoHd dzOls. 1 sfistetsdls! dzO ks i cwOWdS
ssy¢<gj.

] Oted Odzls' L OH Odzd 2

RdzHdodHEZOdz! dzr | L OH Odzd v
) f(x) Xo ) f(X) Xo
6.1 % 1 6.14 In cosx 1
6.2 NG) 0 6.15 X+1 2
6.3 N 4 6.16 shx 1
6.4 x3In x 1 6.17 In x 2
6.5 sin?x 0 6.18 In(- 3x) -1
6.6 X 2 6.19 1+1 1
X-1 X
6.7 tg X 0 6.20 shx 2
. x> +8
6.8 arcsin x 0 6.21 - -3
X -4
1 X3 - 32
6.9 N 1 6.22 > 1
X - X 1 2 _
610 | &€ 0 6.23 x -9 10
2 4x° -1
6.11 tgx 0 6.24 3/x(x+6)? 5
6.12 co<X 0 6.25 chx i
6.13 X2 +i2 1
X

nd
G



1 OH Odzr |y ts BdsQ L

CeOW ¢

L OH O dzdzts 2

W Hz-dzS Y d d

dzz s, dzO2HdIsj dzindsd® yididskxfBtapsd)dzts 2dz@2 H d Is j
ksyjS 1St Bz ko .
l Otcd Odzls L OH Odzd 2
RdzZHd o dHEZOdMz' dz2@ j L OH
) f(x) i f(x)
7.1 3x3- 32 +8 7.16 | 3/2(x- 22(8- x)- 1
7.2 - x2x2+2 7.17 4- x- xiz
1+3x , 16
7.3 W 7.18 X +;- 16
74 | xi-2x2+5 719 2ACHY
X - 2x+5
7.5 X + 24x 7.20 2x - x- 05
7.6 | x°-5x*+5x3+1 | 721 | 1+32(x- D2(x- 7)
7.7 x3-3x%*+6x- 2 7.22 X- 4J/x+3
7.8 J100- X2 723 Xfil-
1- x +x? . 5
7.9 T 724 | - 2+32(x- 2)%(5- x)
7.10 x-1 725 | 2¢+1%8 59
X +1 X
7.11 1,4
X 1-X
7.12 X
713 | g(x2- )
1- X
7.14 arctgm
43
7.15
IX+/1- X
1 OHOdzdj 8. ] Sis@s@ s | tsdsy & Hetsigds @ . ¢
] Otcd Odzls™ L OH Odzd 2
l Otcd OdzlsT ddzHdo dH z0Odz! dzr
) ANz dz2§€ ydw ) ANz dz2§€ ydw
8.1 z=0.1x° +y? 8.16 z=x"
x(u,v) =v
8.2 z=codX pod? 8.17 y(u,v)=vcogv)
10 10
2(u,v)=u




A dzC ydw

A dzC ydw

x(u,v) = cogv)

8.3 y(u,v) =sin(v) 8.18 z=sin(x+y)
z(u,v)=u
x(u,v) =v
X i Y _
8.4 Z_CO% Gin7S 8.19 y(u,v)=ucogv)
z(u,v)=u
x(u,v) =sin(v)codu)
8.5 | y(uv)=sin()sin(u) | 820 7 ="
z(u,v) = cosy)
x(u,v) =v
8.6 z=x* +y’ 8.21 y(u,v) =vcodu)
z(u,v)=u
X2- y2
8.7 z=x*-Yy’ 822 Z= (%)
x(u,v) = codv) x(U,v) =v
8.8 | y(u,v)=sin(v) 8.23 y(u,v) =vsin(u)
z(u,v)=v 2(u,v)=u
x(u,v) =ucodv)
8.9 y(u,v)=usin(v) 8.24 z=3/x+y
z(u,v)=u
x(u,v) = cogv) x(u,v) =v
8.10 y(u,v)=cogv) 8.25 y(u,v)=usin(u)
z(u,v)=u z(u,v)=u
8.11 z=xy
8.12 z=x*
x(u,v) = cogv)
8.13 y(u,v)=vcodv)
z(u,v)=u
8.14 z=x
x(u,v) =ucogv)
8.15 y(u,v)=vcodv)

z(u,v)=u




Viazanun K aadoparopuoil padore Ne 3

3amanne 1. Jlana dynkums f(X) u Touka x = a,

1) Beumcants asycroponsuii npeaen GyHKIUMM B YKa3aHHOH TOYKe;

2) BBIYMCAKTL OAHOCTOPOHHHT IIPEJIEN CICBA B YKa3aHHOH Touke:

3) BLIYHCIHTL OHOCTOPOHHNH HPEAL) CIIPaBa B YKa3anHOH TOUKe:

4) cnenars BRIBOJ O PA3phiBHOCTH (PYHKUMH B TOUKE X © @ U THIIC PA3pPhiBa.

Bhinonsenue sanaums.
1
X
Hana gpyuxums f(x)=¢ # Touka x = (.
Vxazanne llavens Maremarura, knonka Naneas neuncaenun
{Cflculus Toolbar). knonka sy xeroponnai npeaen (1wo-sided Limit). nabop
BhIpaeHua, KHonka Cumsoabuas naneab Ha nanenw MareMarska, [HeJ4ox 10

kHONKC CHmBoasHoe suiauciaenne (Simbolic Evaluation{crpenka)), weatox no
CBOBOIHOMY MCCTY CTPAHHELL,

lim f(x) —» undefined (aBycropounuii npenen s rouke x = 0 ne cymeernyer)
x—=0

lim  f(x) >0 (npenen cesa)
x>0

lim f(x) —»~x (npenen cnpasa)
x> 0"

Buisoj: 8 1ouke X = O QyHKIHA uMeeT paspelB BTOPOIo poaa.

Jananue 2. Briumcants juis gpynxoun fix):

) f'(x):

2) f'(x,)s

3) £*(x);

4) £"(x,).
Buinommenue FATaHHS.

Y kaianue 3ananue BuINOHACTCH aHANOIHYHO APEALLAYTICMY C
NoMonLIo naseny Heunceaenne,

w| A

f(x) = x-cos(x) HTOUKA X =

47



d
fl(x) = —1(x)
dx

f1(x) > cos(x) ~ x-sin(x) = TIPOH3BOIHAA TICPBOTO MOPAIKA
T I 743
il 3 Sl = -0.407 - 3HAYEHHE NIPOHIBOJHON B TOUKE
2
dn-
f2(x) == —f(x)
dx”
2(t) = -2-sin(1) — t-cos(t) - NPOHIBOANAR BTOPOIO NOPH/KA
0 n J
Q(T) > 573 W3 = 2256 - 3naueHHe NpowBOANOIE 2-ro TIOPSIKA B TOUKE
|_d3-7_ 4400
Orser:, 2 6
-Z _J3=22256
6

Jananuce 3. ocrpours rpadmk dyukinn (X)X sinx 8 AckapToBOil cHCTEME
KOOp/HHAT,

Vikazanue llpucaoum uma f(xX) (Hadop ¢ kaasHaTyph) nannoi
thyukign. Ha nanenn Maremaruka wéaxiem kuonky Hanean rpadgmeon (Graph)
u 3arem kHonky  X-Y rpadmk (X-Y Plot). 3anonnum uépnyio Merky
(MecTozanoinTeas) Boane ocH Oy umenem gynKunm v MeTky Bosie ock Ox

umMenem nepementoii. lllenkreM no cso0OAHOMY MECTY CTPAHHIILE BHE 110015
rpagmka.

Beinoanenue sajianns.

L(x) = x-sin(x)

Vkazanne Jlngnyqmeii untaeMocTn rpadika cienacM BHIHMBIMH
KoopaAHHaTHbie ock, Lllenknem apacot KHONKOM MbILH N0 TPadHKy, B
NOSBHBIICMCA OKHE BRIDepenm Komany Mopmat 1 3ateMm B pasjence CTuab ocei

(Axis Style) orversm nosuumio Iepecewenne (Crossed). LlEnknem knonky OK.
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